



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 06 e EDITAL Nº 07, de 19/07/2019**

O Diretor *pro tempore* do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Campina Grande-PB, considerando as prerrogativas que lhe são conferidas, torna público para conhecimento dos interessados, as alterações ao Edital nº 06 e ao Edital nº 07, de 19 de julho de 2019, ambos publicados no DOU nº 143, de 26/07/2019, seção 3, página 65, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto nas áreas Doenças Infecciosas e Parasitárias-DIP (01 vaga) e Psicologia (01 vaga), respectivamente.

No subitem 1.7, onde se lê:

1.7. Não será permitida inscrição condicional e nem admitida complementação documental fora do prazo de inscrição, salvo se a Comissão Examinadora, em caso de dúvida, exigir do candidato documentos que comprovem a veracidade ou autenticidade de peças processuais entregues no ato da inscrição.

Leia-se:

1.7. Não será permitida inscrição condicional e nem admitida complementação dos documentos elencados no “subitem 4.1” fora do prazo de inscrição, salvo os previstos neste Edital e se, em caso de dúvida, a Comissão Examinadora exigir do candidato comprovação da veracidade ou autenticidade de peças processuais.

Na alínea h do subitem 4.1, onde se lê:

h) cópia do *Curriculum Vitae* (conforme plataforma *lattes/CNPq*), com documentação devidamente comprovada.

Leia-se:

h) cópia do *Curriculum Vitae* (conforme plataforma *lattes/CNPq*), sendo a documentação comprovada de acordo com o estabelecido no “subitem 5.14”.

Campina Grande, 31 de julho de 2019.

Ronaldo Romero Lira
Diretor *pro tempore*